# ВЕСТНИКФИЗМАТА



Газета МБОУ СОШ № 5, № 2 (2), 10 ДЕКАБРЯ 2017 г. издаётся с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц; сайт: http://fzmth5.3dn.ru/



### Слово редактора.

Вот и второй номер «Вестника физмата». У нас появились друзья — в н е ш т а т н ы е корреспонденты. Мы благодарны читателям газеты за добрые и приятные отзывы, которые поддерживают и вдохновляют.



Директор школы — Валентина Ивановна Чеснокова поделилась с в о и м и впечатлениями п о с л е прочтения

первого выпуска:

- Как вам пришла идея создать газету?
- Я всегда хотела сделать газету школы. Ведь газета это лицо школы.
- Что вам понравилось в первом выпуске?
- -Всё очень понравилось. Надеюсь, что и другие выпуски будут насыщенными и интересными.
- *Какие можете дать* пожелания журналистам?
- Не унывать, если что-то не получается. Быть терпеливыми и делать качественно свою работу.



## СКВОЗЬ ШКОЛЬНЫЙ КОРИДОР

Предлагаем вашему вниманию интервью педагогов, которые работают в школе с её первого звонка: Крестенина Нина Сергеевна, Горбина Елена Анатольевна.

Крестенина Н.С. получает радость от общения с детьми и коллегами, работая в 5 школе. Она любит свою работу. Хороший учитель по ее мнению должен быть умным, грамотным, добрым, справедливым. А учеников она ценит за талант, трудолюбие и доброту!



Интервью Горбиной Е.А.

- Почему вы решили стать учителем?

- А я не решала. Эта профессия выбрала меня сама. Я инженер по автоматизированным системам. В школе мне предложили поработать временно, потому что в период кризиса в 1992 году другой работы не было. И вот это «временно» длится уже 25 лет. Но я не жалуюсь. Мне нравится быть учителем.
- Какие вы можете назвать плюсы своей профессии?
- -Работая учителем невозможно состариться. Учителя всегда окружают дети, и если он разделяет их интересы, то его душа не стареет. А ещё один плюс это радость и удовлетворение, которые я

**В этом выпуске:**Вкусные странички!



Страница 2

Тебя зовёт "Смена"!

Страница 3

Здесь живет юмор! Смекни!



чтобы житы и родоваться, нужно всего две веши: жить и РАДОВАТЬСЯ

Страница 4

испытываю, когда вижу наших выпускников. Они - результат моей работы, очень хороший результат.

- Есть ли у вас хобби? Как оно помогает в вашей профессии?
- Я очень увлекающийся человек. У меня много увлечений. Я шью, вяжу, пеку пироги, варю варенье, выращиваю цветы и помидоры. А ещё книги. Я их читаю и слушаю. Много. Фэнтези, фантастика, РПГ.

Продолжение на следующей странице ... Ещё слушаю песни, смотрю фильмы. Как это помогает в профессии? О, всё это очень помогает на время забыть о профессии, отвлечься, а это очень важно при такой эмоциональной работе.

- Сколько лет вы работаете в пятой школе?
- C самого первого дня её создания. Пятнадцать лет!
- Что бы вы пожелали учителям-коллегам, ученикам, их родителям в юбилейный для школы год?!

- Держать планку. Не сдаваться. Как бы трудно не было. Физмат должен быть, физмат должен жить!



Итоги конкурса "Сила слова"



декабря состоялся школьный конкурс «Сила слова». 29 Выступили участников. было искусным, оригинальным, подарило прекрасное настроение и зрителям, и исполнителям. Спасибо ребятам и их педагогам за такой эмоциональный подарок! Жюри конкурса очень долго совешалось. прежде объявить итоги. Они признались, что «глаза их и разбежались».Итоги конкурса следующие:

Младшая группа (5 - 7 класс) 1 место – Карпова Светлана.

- 2 место Бойкова Алина, Митров Александр.
- 3 место Уткина Анна, Мустафаева Вероника.

Старшая группа (8 - 11 класс) Гран-При конкурса и приз зрительских симпатий завоевал Королёв Виталий.

- 1 место Самолетов Юрий, Проничев Никита.
- 2 место Балашова Элла, Сергеева Влада.
- 3 место Лемеш София, Белозор Татьяна, Самойлова Анастасия, Богатова Анна.

Победитель в номинации "авторское чтение" – Шишкин Игнат.

"Школьная Звезда XI"



11 ноября состоялся традиционный конкурс вокальных исполнителей «Школьная Звезда 11». 20 интересных номеров были представлены на суд жюри 10 участников и зрителей. заняли призовые места в своей возрастной группе. Зрители путем голосования выбрали победителя на Приз зрительских симпатий. Конкурс проходил одиннадцатый раз и как всегда подарил массу положительных эмоций и хорошее настроение! Спасибо всем участникам!

Младшая группа (5-7 класс) 1 место - Митров Александр 2 место - Пищугина Анастасия 3 место - Карпова Светлана, Пищугина Анастасия (дуэт).

Старшая группа (8-11 класс) 1 место - Шишкин Игнат,

2 место - Сергеева Влада

3 место - Балашова Элла Богатова Анна (дуэт).

3 место - Лемеш София, Шишкин Игнат (дуэт).

Лемеш София - Приз зрительских симпатий.

В выпуске №2 наконецто «досталось» места для нашей рубрики «Вкусные странички»!

Мы, Вероника Мустафаева и Диана Хисамова, представляем вашему вниманию рецепт торта «тирамису», о котором рассказала нам Светлана Николаевна Плотникова. (о её

кулинарных способностях в школе ходят легенды).

Накануне Нового года рецепт обязательно пригодится! Чтобы передать всё правильно, мы записали его со слов Светланы Николаевны на диктофон!

Для торта нужно приобрести 2 главных ингредиента: сливочный



сыр маскарпоне печенье саваярди.

Четыре желтка взбить с 4 ложками коричневого сахара добела, добавить маскарпоне, взбить

сливки с сахарной пудрой Варим кофе и окунаем в него печенье

соваярди. Выкладываем печенье и

второй ряд.

Сверху посыпаем какао или тёртым шоколадом. Ставим на ночь в холодильник. А утром – приятного аппетита!

Тебя зовет «Смена»!



ВДЦ "Смена" - один из четырех детских лагерных центровгигантов: Артек, Орленок, Океан и Смена. Кстати, "Смена" - самый молодой из них.

Попал Я туда ПО счастливому стечению обстоятельств выиграл конкурс "Слово в Смене". На конкурс было представлено 400 с небольшим работ. Мы отправляли исследовательскую работу CO словами: повезет". "Авось. Ηv вот, повезло. Отобрали 13 победителей, которые по положению должны были стать волонтерами в крупнейшем детском центре, но в последний организаторы момент выделить решили одаренным детям всей России путевки сделать крупную смену "Фестиваль русского российской языка И культуры".

Когда нам позвонили и сказали, что я выиграл путевку в ВДЦ "Смена", мы не могли поверить своим ушам и отличить радость от шока. За 2 недели до начала самой смены надо было уже отослать все документы, приняв окончательное решение, которое далось

очень трудно. Но, Любовь Александровна сказала: "Ехать!". Так я и попал в ВДЦ "Смена".

покрываем кремом. Потом

Я был поражен тем, насколько много одаренных детей России, а главное, все в разных её уголках: Волгограде, Калмыкии, Удмуртии, Сахалине... Было приятно найти себе друзей CO СХОЖИМИ интересами. Безусловно, вдохновляет. Особенно меня поразило то, что абсолютно любой человек мог победить в конкурсе. Со мной в отряде была девочка, у которой только одна рука, я был поражен, когда узнал, что она конкурсе победила в рисунков и не побоялась приехать за тридевять земель на черноморское побережье. Она - еще одно доказательство того, что человек может все, и это все в его руках.

Moe пребывание В лагере было полно интересных встреч, мастер-классов. флэшмобов. К нам приезжали преподаватели филфака из МПГУ. Мастер-классы были полны как интересным уникальным материалом, развлекательными элементами. Также запомнились интересные уроки послов русского языка (они преподают русский язык 32 границей, также а распространяют

российскую культуру по всему миру). Посетили нас и писатели Анна Игнатова (живет в Санкт-Петербурге, детская поэтесса, издала более книг. которые иллюстрировала сама), Владимиров Анатолий (писатель, рассказывает 0 детях и об психологии, становлении в лагерях), посещал "Орленок" 89 раз. "Артек" дважды впервые посетил "Смену". В последние дни заехал нам актер Александр Кольцов, который давал мастер-класс и отвечал на вопросы (он снимался в сериалах "Воронины", "Лондонград"

Это первый фестиваль русского языка и российской культуры такого масштаба если не в мире или России, то в ВДЦ точно.

В целом, ВДЦ "Смена" - современный комплекс лагерей для развития детей, это уникальная площадка. В конце смены было принято решение, что Фестивалю русского языка и российской культуры БЫТЬ! Участвуйте в конкурсе "Слово в смене", который начнется в мае 2018 года и будет длиться до конца августа!

Иванов Павел, внештатный корреспондент

#### Здесь живёт юмор!

Юмор - интеллектуальная способность подмечать в явлениях их комичные, смешные стороны. Чувство юмора связано с умением человека обнаруживать противоречия в окружающем мире или в школьных сочинениях:

В конце автор ставит многоточие, чтоб ко мне явилась пауза.

И вопрошает Раскольников: «Тварь ходячая я или кто?» Базаровский тупой язык

постепенно заострялся в спорах.

Вчера мой папа на выставке кроликов стал первым.

Плотву красноглазкой называют рыбаки, потому что у них красные глаза.

Мой друг в животе широкоплеч! Детский юмор - самый непосредственный и искрометный! Хорошего вам настроения и радостных улыбок! Ждём ваши истории в рубрику «Здесь живёт юмор».

#### Фотоюмор - 2017



Котов и тех обучает Физтех!

#### Внимание! Конкурс!

Буриме – сочинение стихов на заранее заданные рифмы, как правило, шуточного характера. Не за горами - Новый год время веселья и развлечений, предлагаем поиграть в "новогоднее буриме"! Нужно сочинить стихотворение, используя данные рифмы. Пары рифм могут быть использованы в любом порядке, в любом количестве (стихотворение

будет от 2-х строк и больше).
ветер – встретил
позвонит – бисквит
место – интересно
вышло – слышно

каждый – важный на рассвете – эти

оливье – крупье снежинка – корзинка

огни – дни

звездной – морозной волков – снегов печали – зале год – народ дворец – молодец пушинка – снежинка платье - счастье год - без забот снег - человек

снегопад - шоколад зима - дома

Ждем ваши произведения до 30 декабря! Самых активных и креативных поэтов ждут призы! Стихи принимаются в информационный центр.



В прошлом выпуске были непростые задачи работ было немного (всего две работы) и первый ответил задачи Забелин Илья. Он автоматически победителем. Ответы на задачи первого ИЗ выпуска: 1.Он понимал, что, если он выберет 50-центовую монету, люди будут предлагать ему деньги на выбор, а ОН выберет пятидолларовую купюру,

не будут. 2. Если землекопов. 3. крышки люков будут квадратными, TO они могут легко провалиться в люк, т.к. диагональ квадрата больше стороны квадрата.

А теперь задания второго выпуска:

Ф.И.\_\_\_\_\_класс\_ 1.Воздушный шар уносится непрерывным ветром в южном направлении. В какую сторону развеваются при этом флаги на его

гондоле? Ответ:

2.У Вас есть два шнура. Каждый шнур, подожженный с конца,

полностью сгорает дотла ровно за один час, но при этом горит с неравномерной скоростью. Как при помощи этих шнуров и зажигалки отмерить время в 45 минут?

Ответ:

3.Человек живет на 17 этаже. На свой этаж он поднимается на лифте только В дождливую погоду или тогда, когда кто-нибудь из соседей с ним едет в лифте. Если погода хорошая и он один в лифте, то он едет до 9-го этажа, а дальше 17-го до этажа идет пешком по лестнице... Почему?

Учредитель: МБОУ СОШ №5 Главный редактор: Петрова Л.А. Технический редактор: Королёв В.С. Вёрстка: Королёв В.С.

Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская 52, строение 2, 3.

Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно. Электронный адрес: school5\_07@mail.ru Сайт: http://fzmth5.3dn.ru/группа ВКонтакте: http://vk.com/ydfzmth5 аккаунт Instagram: @fzmth5 аккаунт Твиттер: @JRJC20xf9ehZhQp

Тираж - 50 экз.;